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) | NO3HAHUE 1
TBOPYECTBO

NTorm KOHKYPCa No MaTeéMaTUuKe AN ydyallumxcs 7-8 knaccos
«MaTtTeMaTukKa — Lapuua HaykKk»

Adoporue apy3ba!
lMpeacrtaBnsiemM npaBuibHble OTBETbI Ha 3a4aHUsa «OCeHHero» Typa KOHKypca no
MaTeMaTuKe ANs ydawmxca 7-8 Knaccos

3apaHue 1

HanguTe 3HauyeHune BblpaXKeHus
48 : (3,9-1,4) *4
PeweHue:

1) 3,9-1,4 = 2,5;
2) 48:2,5 = 19,2;
3) 19,2*4 = 76,8.
OTBeT: 76,8.

PewwnTte ypaBHeHue
0,978 : x=10,2
PeweHue:

0,978: x =0,2;

x =0,978: 0,2;

x = 4,809.

OTBerT: 4,89.

Hanante 3HayeHne BblpaXeHus

45a+ 7,88, ecnma =11

PeweHue:

Ecom a = 11, 10 4,53+7,88 =
4,5%11+7,88 = =49,5+7,88 = 57,38.

OTBeT: 57,38.

MepumeTp KBaapaTta paBeH
60 cm. YeMmy paBHa ero naowanb?

PeweHue:

1) 60:4 = 15 (cM) cTOpOHa
KBagpaTa;

2) 15%15 = 225 (cm?).
OTBeT: 225 cM?.

Ha OctpoBe Cokposuw, 6bin
HangeH CyHAyK C  AparoueHHbIMU
KaMHaAMK. Bcero kamHen 6bino 1000.
AnmMa3sbl coctaBunm 42% 4ucna Bcex
KaMHen, candupbl - 0,65 uucna
anMas30B, a OCTaNbHOe — pybuHblI.

Ckonbko pybuHoB 6b1n10 B

cyHAayke?

PeweHue:

1) 1000*0,42
anMasbl;

2) 420*%0,65 = 273 (KaMHH)
candupsbl;

3) 420+273 =693
anmasbl 1 candupebl;

4) 1000-693 = 307 (kaMHen).

OTBeT: 307.

Bbiuncnurte 302%2+5992

420 (KamMHen)

(KamMHs)

PeweHue:

302245992 = (300+2)2+(600-1)?
300%+2*300%2+2%+6002-*600*1+12
90000+1200+4+360000-1200+1 =
450005.

OTBeT: 450005.

OT3bIBbl U NpEeasIoKEeHUs

Bnarogapum 3a BbiNosHEHHYIO paboTy! Xenaem Bcero camoro go6poro!

Cnacnbo negaroram U poauTensM 3a NOAAEPXKY TBOPYECKUX YCUInn pebaT!

[lo HOBbIX BCTpeuy!

Bcepoccuinckuin KoHkypc-onmMmnumaga 2017/2018 yuebHoro roga = Utorn «OceHHero» Typa



